
1. Асуултын тэмдэгтэй хэсэгт ямар дүрс тохирох вэ?

2. Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Г

Д

Цэнхэр нь доод талдаа, цагаан нь дээд талдаа 
ташуу хуваагдсан байна.

Таллаж хуваасан хар цагаан нь байраа сольно. 
Голын дүрс нь томорно. 



3.

4.

Б

Г

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Мөр бүрд байгаа том бүр нь хар, саарал, цэнхэр
өнгөтэй, жижиг дүрс нь саарал, цэнхэр, цагаан
өнгөтэй байна.

Голын багананд хоёр дүрс давхарласан байдалтай
харагдах ба захын багануудад аль нэг дүрс нь
ганцаараа байна.



5.

6.

А

Д

Цулгуй хар нүдний оронд тохирох дүрсийг олно уу.

Цулгуй хар нүдний оронд тохирох дүрсийг олно уу.

2 дахь багананд эхний багана дахь дүрсийн
гадагшаа гарсан хэсгийг нугалсан.

2 дахь багананд эхний багана дахь дүрсийн
гадагшаа гарсан, эхлээд цагаан хэсгийг дараа
нь саарал нугалсан.



7.

8.

Б

Д

Цулгуй нүдний оронд тохирох дүрсийг олно уу.

Цулгуй нүдний оронд тохирох дүрсийг олно уу.

2 дахь багананд эхний багана дахь дүрсийн
гадагшаа гарсан хэсгийг нугалсан, дараа нь
цагийн зүүний дагуу 90 градус эргүүлсэн.

2 дахь багананд эхний багана дахь дүрсийн
гадагшаа гарсан хэсгийг нугалсан, дараа нь
цагийн зүүний дагуу 90 градус эргүүлсэн.



9.

10.

Б

Г

Бусдаас ялгаатай дүрсийг олно уу.

Жижиг хар гурвалжинг 90 градусийн
давтамжаар эргүүлэхэд нөгөө хар гурвалжинтай
давхцана.

Чандмань гурван нүдний тоонуудын нийлбэр 
17 байна.



11.

12.

Г

Д

Дэлгээсэнд тохирох шоог олно уу.

Асуултын тэмдгийн оронд тохирох тоог  олно уу.

Хөрш талсуудыг сайн ажиглана.

Нэг мөрөнд байгаа тоонуудын нийлбэр 15
байна.



13.

14.

В

А

Асуултын тэмдгийн оронд тохирох тоог  олно уу.

Зүүн доод болон оройн тоонуудын үржвэрээс
баруун доод тоог хасахад голын тоо гарна.

Зүүн доод тоог оройн тоогоор үржүүлэн, баруун
доод тоог нэмэхэд голын тоо гарна.



15.

16.

А

Г

Асуултын тэмдгийн оронд тохирох тоог  олно уу.17.

Д

Зүүн доод булангийн тоог оройн
тоонд хувааж, баруун доод булангийн
тоогоор үржихэд голын тоо гарна.

Тойргийн гаднах тоонуудыг куб
язгуураас гарган нэмэхэд голын тоо
гарна.

1-р баганы эхний 2 оронгоор бүтсэн тоог 3-р баганын 3-р оронгийн тоонд 
хувааж 2-р баганын сүүлийн цифр болно. 3-р баганын эхний 2 оронгоор бүтсэн 
тоог 1-р баганын 3-р оронд хуваахад 2-р баганын эхний хэсэг гарна.



18.

19.

Д

Г

Анаграмыг тайлж, илүүц үгийг олно уу.

Хоосон нүдэнд тохирох үгийг олно уу.

20.

В

Аньс, нэрс, цангис, чавга, байцаа

1-р баганын 1-р үсэг, 2-р баганын 2-р үсэг, 3-р 
баганын 3-р үсгээр 4-р баганын үг бүтэж байна.



21.

22.

Б

А

23.

В



24.

25.

Б

Б

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Квадратын дээд доод талуудын дундажийг холбосон
хэрчмийн дагуу тэгшхэмтэйгээр хувиргана.

1-р мөр саарал, 2-р мөр цэнхэр, 3-р мөр хар дэвсгэртэй,
диагоналийн дагуу зурагдаж буй цагаан дүрсийн үргэлжлэл
байна.



26.

27.

Г

Б

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Нэг мөрөнд байгаа бие цагийн зүүний дагуу эхлээд 90, дараа
нь 45 градусаар эргэж байна.

Квадратын гадагшаа илүү гарсан хэсгүүдийг нугална. 



28.

29.

Б

Б

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Хоосон зайд тохирох дүрсийг олно уу.

Цэнхэр квадратаас илүү гарсан хэсгийг нугална. Дараа нь 
цагийн зүүний дагуу 90 градус эргүүлнэ.

Гурван янзын дүрс нь мөр болон багана бүрт нэг байна.



30.

31.

Г

А

Асуултын тэмдгийн оронд тохирох тоог  олно уу.

32.

Г

33.

Г

Дарааллыг сөөлжлүүлэн 64,60,56.. гэсэн
4-өөр буурсан, 45,42,39.. гэсэн 3-аар
буурсан 2 дараалал болгоно.

А,Б,В,Г,Д O үгсүүдийг цагийн зүүний
эсрэг 90 градус эргүүлээд толин ойлт
хийсэн байна.

2-р мөрийн тооноос 1-р мөрийн тоог
хасахад 3-р мөр тооны цифрүүдийн
нийлбэртэй тэнцүү.

1-16 тоог хүснэгтэд өгөгдсөнөөр
байрлуулсан ба хар нүдэн дэх тоонуудын
нийлбэрийг дор нь бичжээ.



34.

35.

Б

В

Дарааллыг үргэлжлүүлэх  тоог  олно уу.

36.

Б

Дараалсан 3 тооны хувьд эхний 2 тооны
ялгаварыг 2 дахин авсан нь дараагийн 2 тооны
ялгавар болно.

Баганын дагуу тоонууд доошоо 2,3,4-өөр
нэмэгджээ.

Тойргийн гаднах 4 тоонуудын нийлбэрийг олж,
цифрүүдийн байрыг сольж тойргийн голд нь
бичнэ.



37.

38.

Б

А

Төсөл, бууралт, амжилт, дэвшил, хөгжил



39.

40.

Д

В



41.

42.

Г

Б

43.

А

Эхний зураг дээрх дүрс бүгд, сондгой тооны талтай,
дараагийнх нь бүгд тэгш тоон талтай, гуравдахь нь бүгд
сондгой тооны талтай, Г хувилбар нь олон өнцөгтийн
талуудын тоо нь тэгш, сондгой холилдсон байна



44.

45.

В

Д

46.

Д

Зэрэгцээ 2 дугуй дотор байгаа тоонудын ялгавар 4

Эхний нүдэн дэх тоо 1-ээр буурч, хоёр дахь нүдний
тоонууд 2,3,4,5-аар буурч байна.

Эхний 2 оронгоор бүтсэн тоо нь сүүлийн 2 оронгоор
бүтсэн тооноос 13-аар бага байна.



47.

48.

Д

А

Оройн тоонууд 4-өөр, баруун доод тоо 2
дахин нэмэгдэж, зүүн доод тоо 5-аар буурч
байна.



49.

50.

Г

Б


